3m 50 _  4n?
2 2 mn+2

n+ﬁ m+ﬁ

3m 5n 4n?

mn+2 mn+2 mn+2
m n

3m?-5n? __ 4n?
mAa+2 ma+2
3m?-5n? =4n?
3m? =9n?
m? = 3n?
m =+3n
= %=%=J§ olur
az% = ?=pr
2
+r
%+1 =2r-7 (G®=p.r)
B =2r-7
7“;’:?):&—7

r=2r—7 = r=7 olur

2 -5

Wt =8

=-8 = §=1O ve n=

5
2-7 n

2

DENKLEM COZME

Cevap: B

Tasart Egitim Yaym[am

Cevap: D

olur.

Cevap: C
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4,

5.

* (X+2).(y+m)=Xxy+xm+yz+zm

=10+5+12+zm

=27 +z.m
. xm=>5
X yz=12
xyzm =60 = 10zm =60
10 Zm =6
= 27 +zm =27 + 6 =33 olur.
X+y+z=0 = Xx+y=-z
X+z=-y
y+2z=-X
= xX+2)°5(y+2°%x+y)?
= -y’ —x3-z°
= —x3y32°
=—(x.y.z)®
= ~(-30)°
=30°
X2z = %
« x  yRZ2= 11_6
1
x?y?z% = g—
5
8
1
(xy)%2° = 25 (xy)=5
23 _ 1
5°.2° = 40
z® =101W = z=11—O olur.

Cevap: D

Cevap: E




DENKLEM COZME

3 2 6
7. (a+pg)b+gs)letap)
abc+3 abc+2 abc+6
="pe  ac - ab (a.b.c=6)
_(6+3).(6+2).(6+6)
- (a.b.c)?
_ 9812
=2
=9'3'6J/2 %—24 olur.
3
Cevap: A
8. (x+5)%(y+5)°=((x+5)y+5))°
= (Xy + 5% + 5y + 25)°
= (Xy + 5(x + ) + 25)°
= (-5 + 5(=3) + 25)° -
= (-5 - 15 + 25)° =
>
=53 P
£
=125 =
00
Cevap: A"
E
9 y/x=y17 = xy=% = X1—y=a
1 1 1
Y=y = yz=¢ = y_z=b
-1 -1 a1 _
. x/z_XC = Xz=§5 = + 37 =¢C
1 1 1
Xy Tzt xz
=a+b+c
Xty+z _ x Y _z_
X.yz xyz Txyz * xyz
—%+i+x1—y=a+b+c_—c+c 0
\:
—C
Cevap: C
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1.

-ab _1_-a-b_, -a_ b _, % 7;[_
a+b=9=ab =92 ap-ab=-9= - =9
.cac _1 -a-c_., -a_c _- 1. ¥_5
atc 7 ac 'Tac’ac™ ' "¢ AT
-bc _1 _-b-c _ b ¢ _ 1 v_
brc=4= bc “4=bc bc-%4" c'%“‘

+

2 _
—E——9+7+4

-2 _

C =2

c=-1 olur

Cevap: D

-9
58 + 47 + 59 + 37 + 49 = 250
Son durumda her ¢ocukta 250 : 5 = 50 bilye olmali.

Toplam bilye sayisi =

O halde toplam 3 + 5 + 4 + 9 = 21 hamlede cocukla-
rin bilyeleri esitlenir.

Cevap: D




DENKLEM COZME

12. 5xz=160 = xz=32 13.
4yz=16 = yz=4

3.xy=6 = xy=2
= Xxzxy=322

x2.z2.y = 64 =7
x2.4 =64
x*=16 = x=4 olur
Cevap: A
=
E =7
<
=
=
E
;*go
%)
5 9 X
g +5
lc—s %-ﬁ- X7 2 =7
90 , X
T+§ =27
90 , x
x t2 =14
(2)  (x)
180+ x> _
Tox — 14
X2 + 180 = 28x

x2—28x +180 =0
(x—10)(x—18) =0
x,=10 ve x, =18
O halde x'in degerleri toplami 10 + 18 = 28 olur.
Cevap: C
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